

## «ДИНАМО» (Тбилиси) «ПАХТАКОР»—3:0

«Динамо» (Тбилиси) — «Пахтакор» (Ташкент). 3:0 (1:0). Тбилиси, 20 августа. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина.

Ясно. 24 градуса. 45 000 зрителей.

Судьи Э. Шкловский, И. Захаров, Г. Павлов (все — Москва).

«Динамо»: Гогия (Габелия, 57), Костава, Кантеладзе, Хинчагашвили, Г. Мачаидзе, Дараселия, М. Мачаидзе, Коридзе, Гуцаев, Кипиани (Чивадзе, 46), Шенгелия.

«Пахтакор»: Покатилов, Серостанов, Аширов, Могильный, Убайдулаев, Корченков, Чуркин, Ан, Макаров (Курнев, 64), Федоров, Баканов.

Голы: Шенгелия (13). Дараселия (19, 52).

Дублеры — 2:1. Голы: Ахобадзе, Челебадзе — у «Динамо»; Новиков — у «Пахтакора».

Двухнедельную паузу в чемпионате динамовцы провели не лучшим образом: по не зависящим от них причинам Тбилисцам не удалось провести запланированные контрольные игры с командами республики. И тем не менее, воскресная встреча с «Пахтакором» подтвердила, что боевой дух у команды и готовность бороться за медали чемпионата по-прежнему высоки. После матча я стал свидетелем немногословной, но весьма выразительной сценки, происшедшей между одним из руководителей «Пахтакора» и комиссаром матча. На вопрос последнего: «Ну, как?», последовало: «Ничего не скажешь, динамовцы в большом порядке».

Это профессиональное «большом порядке» должно было означать, видимо, высшую похвалу.

Динамо́вцы и в самом деле хорошо провели матч, довольно легко утвердив свое превосходство. Длинными передачами из глубины они выводили в прорыв то Гуцаева, то Шенгелия, а то и крайних защитников, после чего у ворот «Пахтакора» возникали опасные ситуации. Именно так, кстати, и был открыт счет. Г. Мачаидзе продвинулся по левому краю, не ожиданно перевел игру на противоположный фланг.

Гуцаев, тонко оцепив обстановку, сделал передачу вдоль ворот на Шенгелия и тот в высоком прыжке головой отправил мяч в сетку.

Если в первом тайме гости еще предпринимали попытки уравнять игру (они, в частности, получили реальную возможность сквитать счет, но Федоров с близкого расстояния не попал по цели), то после перерыва, когда Дараселия один за другим забил два гола, сопротивление гостей было окончательно сломлено. Действия Дараселия в этом матче заслуживают добрых слов: молодой полузащитник «Динамо» провел в нынешнем сезоне всего девять матчей, но уже забил четыре гола.

Г. Акопов

**«Советский Спорт», 22.08.78**